

路面井盖损坏,一小时卡两辆车

美容店热心女老板用围巾做警示标

本报聊城10月9日讯(记者王成)“晚上看不清,万一有人摔下去就麻烦了!”10月9日上午,壹粉“一粒米”通过齐鲁晚报客户端齐鲁壹点情报站发来情报并@记者,称城区卫育路和兴华路交叉路口东南角附近路面上井盖损坏,为了防止发生事故,使用自己的围巾做了警示标。

9日上午,记者联系到该壹粉。据了解,壹粉米女士是一家美体养生中心的老板。9日上午9点半左右,米女士开车去店里的时候,发现卫育路和兴华路交叉路口东南角附近一辆红色小汽车的轮子陷入没有井盖的井里,然后司机快速倒车摆脱了困境。等到上午10点左右,米女士再次经过该处时,发现又一辆蓝色小轿车的轮子也陷入井里。

“我与车主交流了几句,得知他途经这里办事,因为不熟悉路况没有注意,井盖旁也没有标识便开进去了。”米女士说,她回到店里以后,便从杂物间找出一条自己颜色比较鲜亮的围巾。又从楼下拿了一把废弃的笤帚,把围巾缠绕在笤帚上作为警示标放置到井洞中。因为当天风大,怕把警示物刮歪,米女士又搬了附近的砖头来固定自制的警示标。

“我就在附近住,有这个便利条件,所以给大家警示一下也是应该的。”米女士说,自制的这个警示标毕竟不是权宜之计,希望相关部门尽快能把井盖修补好。

“找记者,上壹点!”来齐鲁壹点情报站,随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!



轿车轮子陷入井里。



热心店主用围巾做警示标,放进井口提醒路人。

涉嫌贪污、挪用公款 东阿两干部被提起公诉

本报聊城10月9日讯(记者李怀磊) 8日,记者从东阿县人民检察院获悉,目前,东阿县人民检察院决定,对东阿县监察委员会调查终结的东阿县牛角店镇范营村原村支部书记、主任张洪福涉嫌贪污

案审查终结,向东阿县人民法院提起公诉。

东阿县人民检察院决定,对东阿县监察委员会调查终结的东阿县陈集乡原党委委员陈宇涉嫌挪用公款案审查终结,向东阿县人民法院提起公诉。

持有、使用假币还盗窃香烟 违法男子被阳谷警方拘留



违法男子被警方拘留。

本报聊城10月9日讯(记者李怀磊) 不光持有使用假币,还在乡村超市盗窃香烟,10月7日,阳谷县公安局七级派出所及时出警,在七级镇周堂村将欲实施盗窃香烟的违法人员刘某某(1957年生人,现居河南省台前县侯庙镇)当场抓获。

左右在七级镇周堂村超市用同样的方式换取香烟未遂,后被抓获。民警在对刘某某进行人身检查时,发现假币1200元整。

阳谷县公安局以刘某某持有、使用假币及盗窃两项违法行为合并进行处罚,决定给予刘某某行政拘留20日并处罚款500元的处罚。

目前,违法人员刘某某已被送达阳谷县拘留所执行拘留。

经查:2018年10月7日6时许,刘某某在阳谷县安乐镇一村超市,用一条假冒苏烟偷偷换取一条真的苏烟。7点半

交警进校园为小学生上交通安全课



交警进课堂讲交通安全。

本报聊城10月9日讯(记者李怀磊 通讯员 冯永华 赵春玲) 为了提高中小学生的交通安全意识和自我保护能力。10月8日下午,莘县交警大队两名“警花”应邀来到莘县伊莘园小学,开展了以宣讲交通知识、展出交通安全宣传图板、开展交通安全知识问答等内容的交通安全进校园活动,受到了全校师生的一致欢

迎。活动中,“警花”与学生面对面的互动交流,以通俗易懂的语言告诉学生们怎样过马路、骑车、乘车,如何规范自身交通行为,现场气氛热烈,让学生们明白遵守交通规则的重要性,为学生们上了一堂生动的交通安全课,对他们安全出行起到了极大帮助。

莘县一学生被钢制戒指“咬手”

消防队员巧妙施救,成功将戒指取下



消防队员用断线钳慢慢将指环剪断。

本报聊城10月9日讯(记者郭庆文 通讯员 丁晨亮 宋建洲) 10月8日晚10时30分,山东聊城莘县职业中专一学生手指被戒指卡住,无法取下,随后拨打119寻求消防部门帮助,经过消防队员的努力,成功将戒指取下。

消防队员到场后了解到,该学生在放学后拿着一枚钢制戒指套在手指上,结果不知

不觉中,这枚钢戒指牢牢地将学生手指套住,导致手指越来越痛,该学生只好报告学校宿管老师。但是由于血液循环不畅,手指出现肿胀根本无法将戒指取下,几经尝试均无效后,在老师的帮助下,拨打119求助。

了解情况后,救援立即展开,由于戒指材质较为坚硬,如果一次剪不断或者钳子剪

得太深,都会造成二次伤害。经消防队员商定,尝试使用断线钳慢慢将指环剪断。但由于戒指横断面很窄,且断线钳比较大,消防队员几次更换角度,终于成功将卡在手指上的戒指取下。

在此,消防部门提醒:在戴戒指、指环等物品时,一定要根据尺寸佩戴,防止因佩戴不当导致手指被卡。

挂失声明

聊城市朝阳电子产品有限公司(注册号:91371500073022773XJ),现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于2018年10月10日起45日内向本公司申请债权债务。
2018年10月10日